



Raport de activitate al consilierului general

Ioana Stoica

**Perioada:
decembrie 2020-decembrie 2021**



În aplicarea art. 225, în. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prezint acest raport anual de activitate, spre a fi făcut public prin grija secretarului general al Municipiului București.

În urma alegerii mele în funcția de consilier general, pe lista PSD, în cadrul alegerilor locale din 27 septembrie 2020, am depus jurământul pe data de 21 decembrie anul trecut.

Menționez că anterior alegerii mele în funcția de consilier general, am ocupat funcția manager îmbunătățire procese în cadrul Companiei Municipale Termoenergetica București SA, funcție pe care o ocup și în prezent.

În calitate de consilier general, conform Hotărârii nr. 402 din 21.12.2020 pentru completarea Anexei nr. 2 a HCGMB nr. 384 din 02.12.2020, fac parte din trei comisii de specialitate ale Consiliului General al Municipiului București:

1. Comisia de ecologie și protecția mediului,
2. Comisia de transporturi și infrastructură urbană,
3. Comisia pentru utilități publice.



În cadrul acestor trei comisii, am luat parte la dezbaterile privind proiectele de hotărâre ce urmau a fi puse pe ordinea de zi a plenului Consiliului General al Municipiului București.

Este vorba despre proiecte ce, potrivit specificului, trebuiau să obțină avizul comisiilor de specialitate respective. Proiecte privind protecția mediului, infrastructura de transport a orașului și serviciile de interes public pe care Primăria Municipiului București le asigură cetățenilor.

În ceea ce privește participarea la ședințele Consiliului General al Municipiului București (CGMB):

- Am participat, la toate ședințele ordinare ale CGMB, în perioada 21 decembrie 2020 - 27 decembrie 2021, fizic sau în format on-line, în funcție de condițiile impuse de contextul pandemic și de către Executivul Primăriei Municipiului București.

- De asemenea, am participat la toate ședințele celor trei comisii de specialitate din care fac parte.

- Am participat la majoritatea ședințelor extraordinare și de îndată ale CGMB, în perioada 21 decembrie 2020 - 27 decembrie 2021.

Am absentat doar la acele ședințe extraordinare și de îndată în cazul cărora grupul consilierilor generali PSD a decis să absenteze, exprimându-și, astfel, public dezacordul față de proiectele aflate pe ordinea de zi ori față de modul de organizare a ședințelor respective.



- Am luat cuvântul în cadrul comisiilor de specialitate în care activez. Luările mele de poziție s-au referit la problematica de mediu, la infrastructura Municipiului București, dar în special am avut puncte de vedere în legătură cu ce două servicii publice esențiale pe care Consiliul General al Municipiului București și Primăria Capitalei le au în atribuțiile lor.

Am subliniat faptul că subfinanțarea transportului public și a termoficării de către actualul executiv duc la scăderea calității acestor servicii publice esențiale și, implicit, la deteriorarea calității vieții cetățenilor.

M-am exprimat împotriva creșterii tarifelor la aceste servicii publice esențiale, deoarece în definiția legală a serviciului public este inclus elementul de accesibilitate pentru populație.

Activitatea administrativă:

În calitate de consilier general, reprezentant al cetățenilor în administrația publică locală, alături de colegii din grupul consilierilor PSD din cadrul CGMB, am depus peste 40 de amendamente la proiectul de buget pe anul 2021.

Aceste amendamente au vizat domeniul sănătății, pentru combaterea efectelor pandemiei de SARS-COV-2, domeniul asistenței sociale, privind achitarea integral și la timp a stimulentei pentru persoanele cu dizabilități - instituite prin hotărâri ale CGMB în mandatul trecut și înjumătățite sau acordate cu întârziere de către actualul Executiv, ori finalizarea blocului de locuințe sociale din Prelungirea Ghencea - construit și el în timpul administrației trecute.



De asemenea, amendamentele noastre, ale grupului de consilieri generali PSD, au mai vizat domeniile educației, infrastructurii, întreținerea și reabilitarea spațiilor verzi, calității aerului, protecției mediului, dezinfectiei , dezinsecției și deratizării și funcționării instituțiilor publice din subordinea CGMB.

O mențiune specială merită amendamentele PSD ce au vizat cele două servicii publice esențiale ale orașului pe care Primăria Municipiului București le are în atribuții - transportul public și termoficarea.

Am încercat, prin aceste amendamente, să corectăm proiectul Executivului, care subfinanța grav transportul public și termoficarea. Din păcate, efectele grave ale acestei subfinanțări sunt resimțite și astăzi de către bucureșteni și de către miile de salariați din cadrul STB SA și Companiei Municipale Termoenergetica.

În încercarea de a îndrepta erorile Executivului, printre care subfinanțarea transportului public și a termoficării, am solicitat, alături de colegii mei din grupul PSD, menținerea continuității și a unui nivel de calitate în conformitate cu prevederile legale privind serviciile publice .

În scopul asigurării continuității și a altor servicii publice, grupul consilierilor generali PSD a convocat ședințe extraordinare ale CGMB și a inițiat proiecte de hotărâre ce vizau: alocarea de fonduri și demararea unor investiții pentru spitalele aflate în administrarea Municipality, demararea urgentă a dezinfectiei, dezinsecției și deratizării, respectarea drepturilor persoanelor cu dizabilități, finalizarea blocului de locuințe sociale din Prelungirea Ghencea, continuarea proiectelor de investiții demarate în perioada 2016-2020 și asigurarea egalității de tratament pentru toate cele șase primării de sector.